Legyen a gaz nyoméasa és hémérséklete az 1. pontban p; és Vi, a 2. pontban ps = zp; és Vo = V7. A hémérséklet,
ami pV-vel ardnyos, az 1. pontban a legalacsonyabb, a 2. pontban a legmagasabb.
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A termikus hatasfok a gaz altal végzett munka és a felvett h6 hanyadosa. A végzett munka a gorbe teriilete, jelen
1
esetben — (2 — 1)?p1 V3. A gaz az 1 — 2 szakaszon vesz fel h6t (a masik két szakaszon lead hét). Az elsé fotétel szerint

a felvett hG a bels6 energia novekedésének és a gaz altal végzett munkanak az Gsszege:
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A hatasfok:
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tehat Nmax = 15 %.
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